
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΒΟΡΕΙΑΣ ΚΥΝΟΥΡΙΑΣ ΜΗΝΟΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2010 
 

1. Θρησκευτική Εορτή του Αγίου Νείλου του Μυροβλύτη στον Άγιο Πέτρο 
Κυνουρίας 
 

Η μεγάλη Θρησκευτική Εορτή του Αγίου Νείλου του Μυροβλύτη, 
Πολιούχου Αγίου Πέτρου και γενέτειρα του Αγίου, πραγματοποιήθηκε την 
Πέμπτη 6 Μάιου με τον μέγα πανηγυρικό και την Παρασκευή 7 Μαΐου 2010, με 
όρθρο, αρχιερατική θεία λειτουργία και λιτάνευση της ιεράς εικόνας και των 
τιμίων λειψάνων του Αγίου. 

 
2. Εορτασμός της 189ης Επετείου της Ιστορικής Μάχης Δολιανών  

 
Οι εκδηλώσεις του εορτασμού της 189ης Επετείου ιστορικής μάχης 

Δολιανών έτους 1821, θα πραγματοποιηθούν την Κυριακή 23 Μαΐου 2010 στο 
Τοπικό Διαμέρισμα Δολιανών (Άνω Δολιανά). Θα τελεστεί η επίσημη Δοξολογία 
στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου, χοροστατούντος του Σεβασμιώτατου 
Μητροπολίτη Μαντινείας και Κυνουρίας  κ. κ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.  
 
3. Ξεκινάνε τα μαθήματα της Σχολής Γονέων  
 

Ενημερώνουμε όλους τους/τις ενδιαφερόμενους/ες ότι ξεκίνησε η Σχολή 
Γονέων στον Δήμο μας. Σκοπός του έργου των Σχολών Γονέων είναι η στήριξη 
των γονέων έτσι ώστε να μπορούν να ανταποκριθούν με επιτυχία στο σύνθετο 
και δύσκολο ρόλο τους όπως αυτός διαμορφώνεται στις σύγχρονες 
κοινωνικοοικονομικές συνθήκες.  
 
4. Ο Δήμος μας συμμετέχει στην εκστρατεία «Καθαρίστε τη Μεσόγειο 
2010» 

Στα πλαίσια της εκστρατείας «Καθαρίστε τη Μεσόγειο 2010» - Δράσεις 
εθελοντικών καθαρισμών των ακτών - που διοργανώνεται σε συνεργασία με το 
Δίκτυο Μεσόγειος SOS και τον εθελοντικό οργανισμό για τα παιδιά «Το 
χαμόγελο του παιδιού», ο Δήμος μας προγραμματίζει, για 3η συνεχόμενη χρονιά, 
την Παρασκευή 28 Μαΐου 2010, καθαρισμό της Ακτής ΚΑΛΛΙΣΤΩ στο Παράλιο 
Άστρος. Σημείο συνάντησης: Δημοτικό Σχολείο Παραλίου Άστρους, Ώρα 
συνάντησης : 10:00 π.μ. Επίσης έχει προγραμματιστεί από το Δημοτικό Σχολείο 
Βερβένων, καθαρισμός της ακτής Ξηροπηγάδου, την Πέμπτη 13-5-2010.  

Στην προσπάθεια αυτή θα συμμετάσχουν, μεταξύ άλλων, ο Φορέας 
Διαχείρισης Όρους Πάρωνα – Υγροτόπου Μουστού, ο Λιμενικός Σταθμός Παρ. 
Άστρους και εθελοντές κάτοικοι του Δήμου μας.  

Επισημάνεται ότι θα παρασχεθεί στους συμμετέχοντες ο απαραίτητος 
εξοπλισμός για τον καθαρισμό της ακτής (γάντια, σακούλες σκουπιδιών, κλπ). 

Το Πρόγραμμα εκτός από περιβαλλοντικό θα έχει και 
εκπαιδευτικό/δημιουργικό χαρακτήρα καθώς τα παιδιά θα έχουν την ευκαιρία 
να συμμετάσχουν σε διάφορες εκπαιδευτικές δραστηριότητες. 

Σας περιμένουμε όλους εκεί ! 

Για περισσότερες πληροφορίες και δηλώσεις συμμετοχής, παρακαλούμε 
να επικοινωνείτε με τα τηλέφωνα του Δήμου 2755360102.  



 
5. Σύσκεψη Δήμου με επαγγελματίες Παραλίου Άστρους  

 
Σε ευρεία σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε στο Δημαρχείο εξετάστηκαν 

τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι επαγγελματίες του Παραλίου Άστρους. Η 
σύσκεψη έγινε ύστερα από αίτημα του Σωματείου Καταστηματαρχών αναψυχής 
και διασκέδασης «Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ». Απο το Δήμο παρέστησαν ο Δήμαρχος κ. Γ. 
Δαλιάνης, οι αντιδήμαρχοι κ. Καπράνος, Μπαρμπουλέτος και Αρφάνης και ο 
Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Λυτρίβης Θ. Η συνάντηση έγινε σε 
πνεύμα κατανόησης και συνεργασίας. Οι επαγγελματίες ανέπτυξαν στη 
Δημοτική Αρχή τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν και ζήτησαν τη στήριξη του 
Δήμου.  

Ο κ. Δήμαρχος, ενημέρωση του επαγγελματίες για την πορεία των έργων 
της πεζοδρόμησης της οδού Ζαφειροπούλου και είπε ότι μέχρι το 1ο δεκαήμερο 
του Ιουνίου θα έχουν ολοκληρωθεί τα έργα. Για τον βιολογικό που καίει όλο τον 
κόσμο, είπε ότι γίνεται μεγάλη προσπάθεια να λειτουργήσει το εργοστάσιο μέσα 
στον Ιούνιο. Για το πρόβλημα του παρκινγκ ο Δήμος αναζητά κατάλληλο χώρο 
για ενοικίαση. Στο λιμάνι ήδη αποκαταστάθηκαν οι ζημιές και τοποθετείται 
φωτισμός.  

Το ευχάριστο συμπέρασμα της συνάντησης είναι ότι παρά την 
οικονομική κρίση, το Παράλιο Άστρος είναι έτοιμο να δεχθεί τους παραθεριστές 
του και να τους προσφέρει υπηρεσίες υψηλού επιπέδου. Όπως δε δήλωσαν οι 
επαγγελματίες, δεν θα υπάρξει καμία αύξηση, παρά τις αυξήσεις Φ.Π.Α. και των 
άλλων οικονομικών μέτρων που επιβαρύνουν τις επιχειρήσεις τους.  
 
6. Εορτασμός Ιστορικής Μάχης Βερβένων, έτους 1821  
 
Με πρωτοβουλία του Τοπικού Συμβουλίου, των Συλλόγων και των Φορέων του 
χωριού, θα εορταστεί η ιστορική μάχη των Βερβένων, έτους 1821, την Κυριακή 
16 Μαΐου 2010 στα Βέρβενα με το εξής πρόγραμμα:  
08:15 Θεία Λειτουργία στον Ι.Ν. Τιμίου Προδρόμου - 11:00 Μετάβαση στο 
Μνημείο στην Καμάρα - 11:30 Επιμνημόσυνη δέηση – κατάθεση στεφάνων – 
ποιήματα – ομιλία. 
 
7. Ο Ιωάννης Πασχάλης πρωταθλητής στο στίβο και τον ανώμαλο δρόμο  
 
Ο Πασχάλης Ιωάννης, μόλις 18 ετών από την Μελιγού τερμάτισε πρώτος στους 
σχολικούς αγώνες Λυκείων Ν. Αρκαδίας στην Τρίπολη στις 11-12-2009, στον 
δρόμο 4.000μέτρων με χρόνο 14΄ .37΄΄. Ο χρόνος του τον οδήγησε στους 
πανελλήνιους μαθητικούς αγώνες ανώμαλου εδάφους στην Πάφο της Κύπρου, 
όπου κατέκτησε την 20η (από συνολικά 84) θέση, με χρόνο 12΄ .27΄΄ 
 αντιμετωπίζοντας επαγγελματίες αθλητές της εθνικής Ελλάδος και της Κύπρου 
που κατέκτησαν τις πρώτες θέσεις. Ο Δήμος Βόρειας Κυνουρίας συγχαίρει τον 
αθλητή μας και του εύχεται πάντα νίκες και να τον καμαρώσουμε και 
πρωταθλητή Ελλάδος.  

* Από το Γραφείο Τύπου Δήμου Βόρειας Κυνουρίας  


